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GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
                        Hoạt động tạo hình
                        Đề tài: Vẽ theo ý thích
                       Đối tương: MGL 5- 6 tuổi
Số lượng trẻ: 18 trẻ

Thời gian: 30- 35 phút

Người thực hiện: Nguyễn Thị Tân
Năm học 2022-2023
I. Mục đích  yêu cầu.
1. Kiến thức.
- Trẻ biết tên bức tranh của mình  

- Trẻ biết cách vẽ những đồ vật , con vật, cảnh vật thiên nhiên …đồ chơi mà trẻ thích để tặng bạn Khánh nhân ngày sinh nhật

- Trẻ biết cách sắp xếp bố cục bố cục của bức tranh

- Trẻ biết cách đặt tên, chia sẻ sản phẩm của mình
2. Kỹ năng.
- Trẻ nói được tên bức tranh của mình

- Trẻ nói được ý tưởng của mình

 - Trẻ vẽ được các sản phẩm theo ý thích của trẻ để tặng bạn Khánh nhân ngày sinh nhật.

- Trẻ biết sử sụng các nét cơ bản: Nét cong, nét thẳng, nét ngang, nét xiên để vẽ.

- Trẻ  phối hợp các màu phù hợp để có được bức tranh đẹp

- Trẻ nói được ý tưởng vẽ trong tác phẩm của mình 

- Trẻ đặt được tên cho bài vẽ của mình

-  Kỹ năng tự phục vụ:  Trẻ lấy và cất đồ dùng đúng nơi qui định 
3. Thái độ.
- Trẻ hào hứng tham gia vào các hoạt động.
- Trẻ thể hiện sự thích thú, cảm xúc với các tác phẩm, sản phẩm của cô và các bạn

- Trẻ mạnh dạn, hồn nhiên và sáng tạo trong hoạt động

II. Chuẩn bị.
1. Đồ dùng của cô.
- Địa điểm tổ chức: Trong lớp học

- 1 hộp quà bên trong đựng giấy A4 và hộp bút sáp, bút dạ, màu nước

- Nhạc bàì hát "mừng sinh nhật, good bye”.

- Loa , máy tính, que chỉ

- Nhạc không lời

- Giá treo sản phẩm
2. Đồ dùng của trẻ. 

- Giấy A4, bút sáp màu, bút dạ, màu nước, khăn lau tay
- Giá treo sản phẩm.

III. Cách tiến hành
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định, gây hứng thú, giới thiệu bài 

- Cô giới thiệu khách

- Cô cùng trẻ hát bài “ Mừng sinh nhật”.

- Trò chuyện về nội dung bài hát.

- Các con có biết sắp đến ngày sinh nhật của bạn nào trong lớp mình không?
2. Phương pháp, hình thức tổ chức.
* Cô giới thiệu dành cho trẻ 1 điều đặc biệt 

- Cô giới thiệu hôm nay cô Tân có món quà muốn tặng các con và cho trẻ đoán xem trong hộp quà có gì. 

- Cô trò chuyện với trẻ 

- Cô mong rằng với món quà mà cô tặng, các con sẽ tạo nên rất nhiều món quà có ý nghĩa để tặng Bạn Hương nhân ngày sinh nhật Với món quà mà cô Tân tặng, các con suy nghĩ xem mình sẽ làm gì nhé! 

* Gợi hỏi ý tưởng của trẻ.
- Cô hỏi 3- 5 trẻ. Các con định làm gì? 

- Các con sẽ vẽ như thế nào? (Cô cho trẻ mô tả cách trẻ sẽ vẽ như thế nào?)

(Cô cho trẻ nêu ý tưởng của mình)

+ Con sẽ vẽ gì, con sẽ vẽ như thế nào? 

+ Con sẽ sử dụng chất liệu gì để vẽ?

+ Con sẽ đặt tên cho sảm phẩm là gì?

+ Sản phẩm này con sẽ dành tặng ai? 

- Và bây giờ các con đã sẵn sàng thể hiện ý tưởng của mình chưa

- Giao nhiệm vụ cho trẻ vẽ bài vẽ thật đẹp trưng bày góc tạo hình

* Trẻ về các nhóm và vẽ theo ý thích.
 ( Mở nhạc nhẹ nhàng lúc trẻ về nhóm làm sản phẩm) 

- Trong quá trình trẻ làm, giáo viên quan sát , động viên gợi mở ý tưởng khích lệ trẻ sáng tạo .Cô hỗ trợ hướng dẫn trẻ kỹ năng khó cho trẻ, giúp đỡ  khi cần thiết, động viên trẻ đặt tên cho sản phẩm của mình 
* Nhận xét sản phẩm

- Cô cho trẻ treo sản phẩm lên giá, trẻ đi xung quanh ngắm nhìn những sản phẩm đã tạo ra, sau đó ngồi thành vòng cung để quan sát, nhận xét và giới thiệu sản phẩm theo các gợi ý ?
- Cô mời 3, 4 trẻ lên chia sẻ sản phẩm của mình.

- Con vẽ được cái  gì? Con đã vẽ như thế nào ? 

- Con có ý tưởng gì khi vẽ ? 

- Con đặt tên cho sản phẩm của mình là gì

- Cô chia sẻ, khen động viên và giáo dục trẻ biết trân trọng những sản phẩm do mình và các bạn làm ra .

- Sản phẩm của các con sẽ dành tặng cho ai. Tặng cho bạn Hương nhân ngày sinh nhật.

- Cô cho trẻ nhận xét và bổ sung bài cho nhau.

- Cô nhận xét chung cả lớp, tuyên dương những trẻ đã vẽ được hoàn thiện bài, động viên trẻ vẽ chưa hoàn thiện để bài sau cố gắng hơn.

3. Kết thúc

- Cô động viên - khen trẻ
- Cô và trẻ hát vận động bài “Good bye” chào khách.
	- Trẻ chào khách

- Trẻ hát
- Trẻ trả lời

- Trẻ lắng nghe
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe và quan sát

- Trẻ thực hiện

- Trẻ mang SP lên

- Trẻ cùng nhau quan sát
- Trẻ trả lời

- Trẻ lên giới thiệu tranh của mình và của bạn

- Trẻ quan sát, lắng nghe
- Trẻ hát, vận động
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